



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Νέα Ιωνία, 11/4/2019
Αρ. Πρωτ. 10839

ΠΡΟΣ : Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ: «Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στα πλαίσια της Πρόσκλησης IV του Προγράμματος «Φιλόδημος II», με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημοσίευσε την Πρόσκληση IV με αρ. πρωτ. 2225/2019, για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II», στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων». Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων για την κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων καθώς και κάθε άλλης συναφούς δράσης αυτών, που στόχο έχει τη βελτίωση των εν λόγω υποδομών και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού και μαζικού αθλητισμού.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης, επιλέξιμες δαπάνες είναι :

- Κάθε είδους δαπάνη που αφορά στην κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων (ενδεικτικά: κλειστά γυμναστήρια, κολυμβητήρια, γήπεδα, ταρτάν στίβου, αποδυτήρια) και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού και μαζικού αθλητισμού.
- Κάθε είδους δαπάνη που αφορά συναφείς με τις ανωτέρω δράσεις. Ενδεικτικά αναφέρονται: κατασκευή ραμπών πρόσβασης ΑΜΕΑ που θα εξασφαλίζει την απρόσκοπτη πρόσβαση των χρηστών των εγκαταστάσεων, παρεμβάσεις που αποσκοπούν στην αναβάθμιση της ασφάλειας των χρηστών κατά την προσέλευση και πρόσβαση στις εγκαταστάσεις, ήτοι ηλεκτροφωτισμοί, διαγραμμίσεις οδών, τοποθέτηση ανακλαστικών οδοστρώματος κλπ.

Κάθε Δικαιούχος έχει δικαίωμα μόνο μίας αίτησης και το συνολικό ανώτατο ποσό χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα ανέρχεται σε 600.000 €, ενώ κάθε αίτηση μπορεί να περιλαμβάνει έως δύο (2) κύρια υποέργα, με ελάχιστο προϋπολογισμό κύριου υποέργου τα 30.000 €. Στα πλαίσια της προαναφερόμενης πρόσκλησης, ο

Δήμος Νέας Ιωνίας προτίθεται να υποβάλλει αίτηση χρηματοδότησης για δύο υποέργα:

1. Κατασκευή κλιμακοστασίου κεντρικής εισόδου, κατασκευή γηπέδου μπάσκετ - βόλλεϋ με σκέπαστρο τύπου μπαλονιού και προμήθεια με τοποθέτηση χυτού ελαστικού τάπητα στίβου (ταρτάν) στο Δημοτικό Στάδιο Νέας Ιωνίας, ενδεικτικού προϋπολογισμού 784.000,00 €.
2. Αναμόρφωση αθλητικών χώρων σε σχολικές εγκαταστάσεις και κοινόχρηστους χώρους (πλατείες) του Δήμου Νέας Ιωνίας, ενδεικτικού προϋπολογισμού 155.027,00 €. Συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός προτεινόμενης πράξης: 939.027,00 €.

Με βάση τα ανωτέρω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει:

1. Την αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Νέας Ιωνίας στην Πρόσκληση IV του προγράμματος «Φιλόδημος II» του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων».
2. Την κάλυψη με ίδιους πόρους ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα της οικονομικής διαφοράς που τυχόν προκύψει, σε περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την πράξη εξ' ολοκλήρου.
3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου, ως νόμιμου εκπροσώπου του Δήμου, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης, σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ



ΝΙΚ. ΓΙΟΒΑΝΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κ. ΧΑΜΑΛΙΔΗΣ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



ΕΜΜ. ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



Σ. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ